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ім'я при народженні — Nikolas Koppernigk; 
Миколай Коперник— польсько-німецький астроном і 
математик, фізик, правник, дипломат, економіст, 
канонік, лікар і астролог. Автор геліоцентричної теорії 
побудови Сонячної системи.

М
и
к
о
л
а
́
й 
К
о
п
е
́
р
н
и
к

Микола Коперник народився 
19 лютого 1473 р. 
у польському місті Торунь. Інтерес
 до астрономії зародився під час 
його навчання в Краківському 
університеті



* До десяти років Коля ріс в обстановці благополуччя і достатку. 
Безтурботне дитинство закінчилося раптово і досить рано, ледь 
Миколі минуло десять років, як «морова пошесть» — епідемія чуми, 
частий гість і грізний бич людства в той час, відвідало Торунь, і 
однією з перших жертв виявився Микола Коперник-батько. 
Піклування про освіту і подальшої долі племінника прийняв на себе 
Лукаш Ваченроде, брат матері.



* У другій половині жовтня 1491 року Микола 
Коперник разом з братом Анджеєм прибув до 
Кракова і записався на факультет мистецтв 
місцевого університету. По його закінченні в 1496 
році Коперник відправився в тривалу подорож до 
Італії.



* Виховання, освіта й інші турботи про 
десятилітньому Копернику взяв на себе його 
дядько - єпископ Вармійского капітулу. Початкову 
освіту одержав у розташованій неподалік від 
будинку школі при костьолі святого Яна, що 
готувала, утім, майбутніх студентів для 
Краківського університету. Єпископ готував 
хлопчика до високої церковної посади каноніка.



* У 1491-1495 році М. Коперник зарахований 
студентом Краківського університету, де за три 
роки перебування склав уявлення про 
геоцентричну систему світу і її протиріч.



Здійснив переворот у 
природознавстві, відмовившись від 

прийнятого в протягом багатьох 
століть вчення про центральне 

положення Землі. Пояснив видимі 
рухи небесних світил обертанням 
Землі навколо осі й обертанням 

планет (в т. ч. Землі) навколо Сонця
[гір]. Своє вчення Коперник виклав у 

творі «Про звернення небесних сфер» 
(1543), заборонене католицькою 

церквою з 1616 по 1828.



Дякую за увагу !


